

黄金周，热门新车 云集博览中心

每年的十一黄金周，南京的汽车爱好者们往往会选择到南京国际车展上一饱眼福，今年，第十二届南京国际车展将如期在圆通的博览中心上演。记者了解到，近期上市的不少热门新车都将在南京国际车展登场，无论你是想欣赏身价数百万元的豪车，还是想趁着黄金周的机会给自己添置一辆新车，相信你都不会失望。

现代快报记者 张瀚中

宝马新5系Li 新车售价：43.56万元起

上周一，华晨宝马的新5系Li刚刚在北京正式上市，记者从南京宝景了解到，南京宝景已经开始了对这款车的预订。

新5系的升级主要在发动机上，它采用了宝马的三款高效节能产品，包括两台涡轮增压发动机和

一台3.0L自然进气发动机，在动力表现、燃油效率以及环保排放领域都领先于各等级别的竞争对手，并已斩获多项国际知名发动机大奖。此外，新5系Li全系标配的8速手自一体变速器更是同级市场唯一，在换挡速度、平顺性和燃油经济性方面均优于对手，是新BMW5系Li的核心竞争力之一。



JEEP指南者&自由客蛇行珍藏版 新车售价：25.89万元(指南者)24.99万元(自由客)

JEEP赋予这两款特别版车型的定义是“最传统”中国“蛇”文化、“最潮流”定制风向标、“最独特”生肖珍藏身份。“蛇行珍藏版”为消费者带来独一无二的专

属体验，彰显都市年轻人的个性品位与独特气质，其中车身前门两侧的蛇年吉祥徽标和17寸炫黑的轮毂，让这两款JEEP的城市SUV变得更加动感时尚。



长安致尚XT 新车售价：7.79万元-11.99万元

长安致尚XT在9月24日晚刚刚登陆南京，这是一款长安倾力打造的高性能运动轿跑，拉开了中国汽车品牌高性能运动轿跑市场的序幕。

致尚XT车身外观显露出“锐、酷、俊、掣”的独特气质，使整车造型更加大胆、个性、时尚和前卫，一举迎合了当年轻消费者“敢露锋芒”的精神诉求。



长假自驾游 车辆检查要仔细 遇上堵车别心急

今年的国庆节，全国的高速公路将继续免费通行，自驾游将成为很多有车人的首选出行方式，不过根据去年的情况，今年假期的高速公路很可能将继续出行拥堵的情况，将对大家的出行造成一定影响。另外，长途自驾游之前一定要仔细做好车辆的保养和检查工作，应对各种突发状况的办法也要牢记。

车辆需做全身检查

长途远行不像市区代步，车辆在长时间高速运行中，一些小毛病很容易变成大毛病，记者从4S店的维修技师处了解到，凡是准备长途旅行的，在旅行前最好对车辆进行一次全面的体检。

首先，车内的机油、制动液、冷却液、玻璃水等各类液体要逐一排查，该补充的补充，该更换的更换；其次，车胎的胎压和磨损情况也要注意，胎压不能过低，如果胎压过低，在高速行驶时容易爆胎，湿滑路面也容易打滑，备胎也要仔细检查；最后，要检查车的电路是否正常，各类塑料、橡胶零件是否有老化或损坏，各种消耗品多准备一些。

发生事故及时报案

拥堵的道路，容易让大家开车的心情变得急躁，也更容易出现追尾事故，各位车友在开车出游时要注意调节自己的心情，不要让假期变成了烦恼。

如果真的不幸发生事故，还是要及时报案，同时报保险公司进行理赔，很多车友在外地发生事故后都选择把车拖回本地再维修，但是保险公司是不会赔付二次拖车费用的，所以如果事故不大，还是建议大家就地维修。但无论是哪种情况，车主出险后都必须第一时间向保险公司报案，让保险公司确定损失范围和损失金额，不得私自处理或维修，因为保险公司对未经核定的损失是不予赔偿的。而至于理赔，现在大部分保险公司都做到了全国通赔，无论在当地还是回家都可以递交理赔材料。

现代快报记者 张瀚中

Audi Top Service
奥迪·悦服务

驭见新一季风景
奥迪秋季服务为您拉阔征程

免费制动系统检测，纵使蜿蜒亦享一路畅怀

越壮美的秋色，越在辽阔的远方。当金秋红黄相映的时节，您爱车的制动系统，是否已做好征服蜿蜒曲折的准备？9月21日-10月13日，奥迪秋季服务活动为您带来全方位检测系统，及全车电脑免费检测。请向《秋季服务活动关爱手册》索取您专属检测预约权益，预约用户还可精美好礼。请前往指定的一汽-大众奥迪特许经销商处，尊享超乎期待的服务。

www.audi.cn

一汽-大众

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

江苏天奥汽车销售服务有限公司
南京市江宁东麒路汽车4S园1号

服务电话：025-66665666-2
销售电话：025-66665666-1